C.R.D.A.M.P.G.College Gorakhpur 7

Nacc Accridited

Parents Feedback Report
Session - 2020-21

Email ~crdggigac2014@gmail.com

i

: ‘: |

[
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'1 o STATEMENT Agre‘; Agree | Uncertain | Disagree Disagr:e
ri It is a matter of pride that my daughter will be 123/300 | 173/300 |  04/300 00/300 00/300
| 7 | admitted in this college. a1%. | 57.66% |  133% 00% il
1 2 1 am satisiied with the educational and systemic 155/300 | 144/300 | 01/300 00/300 00/300
|~ | facilities being provided by the college. 566% | 8% 3% i 0o%
' 3. | The discipline system in the college is good. 101/300 | 196/300 |  03/300 00/300 00/300
o i 33.66% | 65.33% 1% 00% 00%
|8 | The environment of the college is conducive for 87/300 | 213/300 | 00/300 | 00/300 00/300
[ ™ | study. 29% 71% 00% 00% 00%
| 5 | Employment oriented courses are available for girls 69/300 | 223/300 | 07/300 01/300 00/300
1 | in the college. - 23% 74.33% 2.33% 33% 00%
|- [ am satisfied with the continuous internal 79/300 | 211/300 | 07/300 03/300 00/300
| 6. | evaluation for the educational up-gradation of the 26.33% | 70.33% | . 2.33% 01% 00%
| |students. : . : :
7 The website of the college is complete and regularly 123/300 | 171/300 [  5/300 01/300 00/300
* | updated with various information. Al A% Eoo% 3% 00%
I am satisfied with the teaching quality of the 146/300 | 153/300 | 01/300 00/300 00/300
8. college teachers. 48.66% | 51% 33% 00% 00%
~—There has been a positive change in my daughter’s 134/300 | 158/300 |  02/300 06/300 00/300
- | behavior after entering college. 44.66% | 52.66% -66% 2% 00%
| The college administration takes our problems 96/300 | 201/300 | . 00/300 03/300 00/300
10- | ceriously 32% 67% 00% 1% 00%
7 In the college, emphasis is laid on all round 139/300 | 160/300 |  01/300 00/300 | 00/300
11. | development of gir] students through co-curricular 46.33% | 53.33% A% 00% 00%
activities. ; :
[ am satisfied with the library facility available to 105/300 | 187/300 |  02/300 06/300 00/300
12. | 1y daughter in the college. ' ' 5% | 6233% 66% 2% 00%
13 This women’s college is one of the best colleges. 77/300 | 211/300 12/300 00/300 00/300
. : 25.66% | 70.33% 4% 00% 00% -
o The facility of individual educational counseling and | 99/300 | 176/300 |  25/300 00/300 00/300 -
241 oyidance is also available in the college. 3% | 58.66% | B33% 00% 00%
The behavior of teaches and staff in the college 108/300 | 182/300 | 03/300 | 07/300 00/300
15.-| Lemains cooperative. 36% | 60.66% |  01% 2.33% 00%
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